
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΤΣΙΩΝ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ: 2025 – 2026         Γ23 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
ΘΕΜΑ:  Οδηγίες προς Γονείς/Κηδεμόνες για τις Συμπληρωματικές Εγγραφές 
             των μαθητών/τριών της Α΄ τάξης της σχολικής χρονιάς 2026-27 
                 
 
Αγαπητοί/ές γονείς/κηδεμόνες,  
 
Η συμπληρωματική εγγραφή των μαθητών/τριών της Α΄ τάξης της σχολικής χρονιάς 
2026-27 θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 19/06/26, από τις 7:45 – 13:00, στον 
χώρο υποδοχής της Κεντρικής Εισόδου του σχολείου και στην αίθουσα Φυσικής 
(αρ. 1). Πιο κάτω παρατίθενται σχετικές πληροφορίες/ οδηγίες. 
                 
Α. ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  
 
Στην κεντρική είσοδο του σχολείου θα λειτουργούν δύο συνεργεία: 
 

Οι εκπαιδευτικοί του πρώτου συνεργείου θα ενημερώνουν όλους τους γονείς/κηδεμόνες 
ότι θα πρέπει να ελέγξουν το/α ατομικό/ά δελτίο/α του/ων παιδιού/ών τους και να 
συμπληρώσουν ή/και να διορθώσουν τυχόν λάθη ή παραλήψεις. Τα ατομικά δελτία όλων των 
μαθητών/τριών, με αλφαβητική σειρά, θα βρίσκονται εκεί για τον έλεγχο. 
 
Οι εκπαιδευτικοί του δεύτερου συνεργείου, εφόσον ολοκληρωθεί η διαδικασία ελέγχου των 
ατομικών δελτίων, θα παραλαμβάνουν τη δήλωση επιλογής προτίμησης φίλου/ης 
που θα φέρουν οι γονείς/κηδεμόνες μαζί τους και θα τους δίνουν για συμπλήρωση τα 
σχετικά έντυπα που απαιτούνται για την εγγραφή του/ων παιδιού/ών τους. 
Γονείς/Κηδεμόνες, που τα έχουν κατεβάσει από την ιστοσελίδα μας μπορούν να τα φέρουν 
συμπληρωμένα από το σπίτι. Οι συνάδελφοι πρέπει να ελέγχουν κατά πόσο έχουν φέρει 
συμπληρωμένα όλα τα απαραίτητα έντυπα. Εάν όχι, τότε θα τους δίνουν τα υπόλοιπα, για να 
τα συμπληρώσουν εκεί. 
  
Τέλος, οι συνάδελφοι θα δίνουν σε γονείς/κηδεμόνες που το/α παιδί/ά τους δεν 
φοιτούσε/αν στα τέσσερα δημοτικά της σχολικής περιφέρειας των Λατσιών το βιβλιαράκι 
του Προγράμματος της Ομαλής Μετάβασης από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο 
(παρακαλώ oi γονείς/κηδεμόνες που τους αφορά να ζητούν το βιβλιαράκι). 
 
 Έντυπα προς συμπλήρωση από τους γονείς/κηδεμόνες για εγγραφή: 

 

(τα πιο κάτω έντυπα είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του σχολείου) 
 

I. έντυπο με τα απαραίτητα στοιχεία των μαθητών/τριών που επιθυμούν μεταφορά 
με μαθητικό λεωφορείο (προαιρετικό). 
 

II. υπογραφή της συνημμένης υπεύθυνης δήλωσης γνωστοποίησης προσωπικών 
στοιχείων των μαθητών/τριών των Δημόσιων Γυμνασίων. Σε περίπτωση που 
κάποιος γονέας/κηδεμόνας δεν συμπληρώσει τη συνημμένη υπεύθυνη δήλωση, 
είναι φανερό ότι δεν επιθυμεί την κοινοποίηση των προσωπικών στοιχείων του 
παιδιού του. 

 



III. αίτηση για λήψη δωρεάν προγεύματος από μαθητές/τριες που πληρούν 
τουλάχιστον ένα από τα κριτήρια που αναφέρονται στην αίτηση (προαιρετικό). 
Αργότερα οι ενδιαφερόμενοι θα προσκομίσουν τα αντίστοιχα δικαιολογητικά. 

 

IV. έντυπα για εγγραφή στον Σύνδεσμο Γονέων (τα δύο έντυπα του Σ.Γ. θα τα 
παραλαμβάνουν μέλη του που θα βρίσκονται στην αίθουσα των εγγραφών). 
  

V. έντυπο γραπτής συγκατάθεσης ή μη συγκατάθεσης γονέα/ κηδεμόνα για 
δημοσιοποίηση φωτογραφικού υλικού και βίντεο του/των παιδιού/ών του από τη 
σχολική του/ς ζωή στην ιστοσελίδα, στο περιοδικό και σε άλλα έντυπα του 
σχολείου. 
 

VI. υπεύθυνη δήλωση γονέα/κηδεμόνα ότι δίνει στο/στα παιδί/παιδιά του το δικαίωμα  
να σχολάσει κατά την τελευταία περίοδο, σε περίπτωση απουσίας εκπαιδευτικού. 

 

VII. έντυπο συγκατάθεσης γονέα/κηδεμόνα για τη δημιουργία λογαριασμού 
μαθητή/τριας στην πλατφόρμα Microsoft 365 και δωρεάν παροχής υπηρεσιών. 
 

 Ενημερωτικό Έντυπο που θα πάρουν μαζί τους: ανακοίνωση για τη μαθητική 
στολή 

 
Β.  ΑΙΘΟΥΣΑ ΦΥΣΙΚΗΣ (συμπληρωματικές εγγραφές) 
 
Στην αίθουσα αυτή θα πραγματοποιούνται οι πιο κάτω διαδικασίες: 
 

 Έλεγχος, παραλαβή και διαχωρισμός συμπληρωμένων εντύπων. Αν οι 
γονείς/κηδεμόνες παρέλαβαν τα έντυπα από την είσοδο του σχολείου τα οποία είναι 
καρφιτσωμένα, ο/η συνάδελφος θα πρέπει αρχικά να τα διαχωρίσει και να κρατήσει 
όσα είναι απαραίτητα για το σχολείο. Ακολούθως, θα επιστρέψει  στον γονέα/κηδεμόνα 
το έντυπο με τη μαθητική στολή και τα δύο έντυπα του Συνδέσμου Γονέων, τα οποία 
θα παραδώσει στα μέλη του Σ.Γ. που θα βρίσκονται στην αίθουσα. Αν ο 
γονέας/κηδεμόνας κατέβασε από την ιστοσελίδα μας τα έντυπα και δεν είναι 
καρφιτσωμένα, θα ακολουθηθεί η ίδια διαδικασία του διαχωρισμού. 
  

 Είσπραξη των 10 ευρώ για τις εκδρομές 
 

 Είσπραξη από τον Σύνδεσμο Γονέων της συνδρομής μέλους και της 
ασφάλειας των μαθητών (40 ευρώ για ένα παιδί και 50 για δύο παιδιά) 

 

Σημείωση: Οι γονείς/κηδεμόνες δεν χρειάζεται να προσκομίσουν για την  
συμπληρωματική εγγραφή άλλα έγγραφα ή φωτογραφίες, εκτός από αυτούς/ές 
που θα πρέπει να προσκομίσουν αποδεικτικά στοιχεία σε περίπτωση αλλαγής της 
διεύθυνσης ή/και της οικογενειακής τους κατάστασης. 

 

 Από τη Διεύθυνση                16 Ιουνίου 2026 
       

 
 


